
Referat fra Samarbeidsutvalgsmøte Sunde barnehage 24/9-24 
 
Tilstede: 
Erik Ytterdahl, Ine Skretting, Ann Carin Johansson, Synniva Sivertsen Jakobsen, Maria Å Klokkhammer, 
Margrethe Østhassel, Nancy Smesland, Cathrine Martinsen og Ellen Kjørkleiv 
 

 

1. Erik Ytterdahl valgt som leder. Ine Skretting valgt for to år. 

2. Rolleavklaringer, hvilke oppgaver har samarbeidsutvalget? Det skal ikke tas opp 

personlige enkelt saker, men ting som gjelder hele barnehagen eller avdelingen. 

Representantene gir foreldre beskjed om at de kan kontakt pedagogisk ledere på 

avdelingen eller styrer, dersom det er saker som gjelder den enkelte. Alle foreldre i 

Sunde barnehage utgjør foreldrerådet i barnehagen. Samarbeidsutvalget kan når 

som helst kalle inn til møte ved behov. Representantene for Bellevue og Rokkefjell 

har ansvar for å servere grøt på nisseletingen.  

3. Trafikksikker kommune. Fint om foreldre melder inn om trafikkfarlige forhold de 

opplever rundt barnehagen. Det er tidligere meldt inn parkering plassen til 

barnehagen. Dette er nå godkjent og arbeidet blir snart igangsatt.  

Det meldes om trafikk situasjonen om morgenen når foreldre leverer barn opp til 

skolen. Det er tatt kontakt ved teknisk og de skal se på saken.  

4. Fotografering. Det tas i dag gruppe bilder av alle barna. Til neste vår ønsker vi ikke 

å ta gruppebilde av de minste barna, Livdelia. Det tas portrettbilder av 3 åringene, 

altså Trollkjørka barna.  

5. Investeringsbudsjett- små barn, gjerde og grillhytte. Barnehagens grillhytte må 

skiftes ut. Multihuset ble for et par år siden tatt bort og ikke erstattet med en ny. 

Vi har i dag ikke noen steder og gå inn og varme oss på kalde dager, eller en 

egnet bål plass i barnehagen. Dette er lagt inn som forslag til investering. Se 

innspill fra foreldre under når det kommer til utelekeplass for de minste. 

6. Foreldremøte vår, tema? Innspill, hvordan få innspill? Representantene legger ut 

på facebook siden til avdelingen og ber om innspill. Representantene melder inn 

på mail til styrer innen 1 november. 

7. Oktober, endringer på avdelingene, ny ansettelser. Foreldre vil få beskejd på den 

enkelte avdeling det gjelder. 

8. 2 årsplan 

Trygt og godt barnehagemiljø- inkluderende praksis. Viser også til hjemmesiden 

vår, der foreldre kan finne mer informasjon om trygt og godt barnehagemiljø. 

 

Saker fra foreldrene 

 

Sak 1 

Barnehagens område oppleves som stort, åpent og oversiktelig. Barna er heldige som har 

en egen skog på barnehagens lekeområde og dette er helt supert for de litt eldre barna. 

Men, jeg opplever barnehagens uteområde som lite tilrettelagt for de minste barna (1-2 

åringene). Hvor er det de minste barna oppholder seg i sin utetid og hva slags tilbud har 

de minste barna i sin lek på uteområdet?  



Dette er lagt inn i investeringsbudsjett. Der det er satt opp ønsker om å få blant annet 

gjerder og sandkasse nede på asfalten.  

 

Sak 2 

Er det mulighet for at de minste barna kan være med ute ila dagen. 

Det er tatt opp med pedagogene på småbarns siden, og de vil legge det inn i sine planer. 
 


